H & 0l & AHS B Ml A

SN SERED
M SEMI N (sEHiLsd/s - &)
el s& NEJE =4 EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
sENEL 2,925,248 2,709,602 215,646
= 141,982
== 118,252
Al 2,665,014
SEAE L (SHHSRL/SY - 5E) 2,714,538 2,502,651 211,887
= 141,082
< 118,252
Al 2,454,304
=& NEIIg =4 881,645 362,399 529,246
NesRE d2sseasia 2,640 6,500 23,860
202 04l 2,640 6,500 23,860
01 2LHoIH 2,640 6,500 /3,860
ONEZTLR B2SNL DS
110,000 x 122 +23] 2,640
S Il 2SN (sMsESHs 29) 1,400 1,600 2200
201 fer= 3| 1,400 1,600 A200
01 AtR2tc|HI 1,400 1,600 A200
OSYLSEELOS AY Ba2T
100,000& x14E*12] 1,400
T Izl 2sSXd(sEXEAY 285 XY) 47,103 28,742 18,361
101 @124H| 22,383 23,742 1,359
M ORIMZZ2NSE S 22,383 23,742 1,359
Osledgd 2AFY 22,383
S 78,8803 1H+5& +42== 16,565
oFFrd 78,8803 x 1 »425= 3,313
cMEz 2
6,800 * 1 ~42== 286
oMeIEER 2,219,000 %14 2,219
201 er2 3| 4,500 5,000 A500
01 AtR2telHl 4,500 5,000 A500
OZelsal 4,500
oszgolEd HAEH E +cl
500,000 x35+32] 4,500
405 AHAHE S 20,220 0 20,220
01 AL =S F=H 20,220 0 20,220
OsguUFAE SASATR 2
,700,0002 *1CH 3,700
OsgusAE HICQEZRE 1
6,520,000 = 1CH 6,520
Osgousa, sEMEd duE 21
5,000,000 =24 10,000
el aga X2 189,539 103,781 85,758
101 @124H| 160,079 88,621 71,458
M ORINZZE2NSE S 160,079 88,621 71,458




od
i’
oF
uJ

38 S 3|3 S8 3|2
S| = NS SIS S|S
|_Jr_u [Yo2u aN| [aV] — | — [aVjN laN| 0 | w10
Klo
=
D
—|e !
Yo} Nep] —
LH3r
il
RIS
RQ PO o\ N~
285 IF B BEBe 8 BE B B EE EIER E|§8 g8 B & B &
al
<
S
KF KF Kk <r ol 30 sl | <1 | 2 < iof ) ma} i = =
§9 ¢x I = & = = A = g ¢ 3 - 3 =
A S® o e % o 9 5% oll < EW E® ® W
o | O © o) m % m 0} 4] ol o] ofl ofl % = m m m m — m m
P E5 S @S ¥ g 5 8 5 € g g W 2
3 S o o i ) 00
m | @ e 8 Fg oo ® , ol 2 % TS 8RB WY
I %_4|omael1, g =8 g 8 g g . & g -
< R T 28 -7 g o~ 2 Rg g o R oS R
2L m m S :.m___mm 08 wE 58 = 1S wmm X = o a
N R Rl— X o a” BT ) LT s 5 T T
= |3 w & W o & om PR g = 9 n o= =
=~ | 0 H N 8y PR O = ol RS e
= |0 <+ o O o 4 04 5 e &) Rl 4 4 4«
I BES pd & Al 4 o o ow " < 4 I > @ wo w0
= |«= Wy o4 o . 3 3 4 ) il FS o8 s o
ok |3 - N < < _ % do o oJ ao < o) S R oJ oJ oJ oJ
i LR g w0 @ || D * 20 8 0 3§ oo & 2 |s|wp o & 8 Al
- 0K M <+ oo H 20 0 5| W o) oJ o Ho oJ g0 <0 5 W D ur {omw 2o H H Ho
= |- W Wk @ e ol ol opif 3 3 M- Dk ol gy o <) S|z W |w|ok 0@ W 0D 0D
_.__mo o1o0 ~ K- X0 < o a0 ol | OF o) H0 Ho KK Kio H0 Ho oD 5|7 & Mg Rr Zlz < < < <
RO |Hm o 0o 0 o0 H W |awjz ol 0 0 300 0 0 [N |S|HOs|x|x N |F|lgWw w w u
° O O O sls O @) o O al= O S5 O o|= O @) O O




SN SERED
. sEMZ L (s d/=Y - &)
gelr s& NEogt =4 (SH9 H2)
SA - BB 9(B) - NIRA - BaS ol ke G o HlmS2
OStS=UoIAHL OSAY 7Y
229,000 *3CH 687
Ostissgolags SEAME R(7218)
1,116,000& =1 1,116
OStS=IME A ME 2
405,000 +2CH 810
OsissgolaeEs IHHIS PA(BY)
307,000 *2CH 614
OstS=sgolaeh JHHIS P (AE)
210,000 =1CH 210
OSUS=sIME A A2 72
272,000 *1CH 272
OSttssgelaegas EX20 2L
201,000 = 1CH 201
SYOIAEAS ASAEE 29 104,340 104,340
201 Lt | 5,140 5,140
01 At 22|l 5,140 5,140
Oget=ZH| 1,940
ox=HOIAEAN ASAEE 29 HF 8
70,0003 200 213l 1,400
oEQIOIAEA AZEAIE B B40
B 60,0003 *9E+13| 540
ogxz 3,200
ocEIIS| =31& XtEF Xt
400,000 *4 4 2 x23] 3,200
206 =6l 96,000 96,000
01 M=l 96,000 96,000
Osgolaaa ASAIEE 29 s Al
& 300,000 *8F*400H &~ 96,000
301 LEtBEF 3,200 3,200
11 SHAIAHIXI A2 3,200 3,200
O%lte| &4 =gl AlH| 24
8,000 x200F 23| 3,200
=0 NJHH 1= 230,000 230,000
401 Al HIZL 200 230,000 230,000
01 Al&HI 224,040 224,040
O=g0l NAHEH A=SAt A=018 EY
a] 30,000,000 14! 30,000
OXIEUAR JI1E 42 EHY|
200,000,000 +97.02/100 194,040
02 Zeldl 4,520 4,520
O/EUAR JI1E&E 42 )|
200,000,000 *2.26/100 4,520
03 Al 0HYI 1,440 1,440
OAIFUAX D& HE EAHI
200,000,000&*0.72/100 1,440




0H
i’
oF
uJ

8|8
I m 818 oo 7
o T2 818 NEE
n g« == R R
Klo o | == 318
E e =3
S <4< o |3
m, m m il =3= ©
r -|e|e 818 518|8
ol — = e
w3y T (N|R m m
RIS S |©
s(sls g s
S| | % M/u_ < < ® m m m m m SIRIKIKRE 8 8 ~
~ — — = P I Sl|e|m|o v WV S W W © 8 2 S eV 5 3 3|2
al N EIEEER N ame2 =42 83 8|28 8 8
< &N — o~ ) == =1
— @ ™D ™ o
=]
w_l H__v 0} <l —
8 S Ql < <l ol
g T Mo X - KE KE K 20 KE K = —
o o & &% 3 5 §8 ¢ §¢ ¢ BEQ =
= e X .*,Em, g CIES A AaE hEH a ¥ e @
B v Ry B ARG : . 2L gg 2 L3 % B0 o Ko
: =575 Ew 2 <8 %NM mom,%m*omc m*om, B X 8 %
3l Ho s @ 0 - 5 S| 80 x T8 ok - o ® o
=3 EE AR 57 &[0 S IR 8 2 583 8
@ [} uli N ol o D| ol %, ™ m % % R m mm o_/o, 1) m
X | = o g = = LI R o "N i ~ «
: iy 50 z i 0o _ i D o 2 3D
= a5 oW = ) B | g f iy
= | w30 e " 0b oI~ -
o fll = 0k i) 5 o)l KO N o ol Ik
g lu e T = (w3 o Pl oL 30 = o b
ok |T|_ < = = ok K- o Ew = ﬁm _”_:_Mu_ X0 z = MT =4 ﬁa
O [wEE2eE B 5 B«|3 ¥ % @ 0s (| |g 5 By ¥ 5 Ko i
. p v — = vl — . N . K —
o Rt T A T o b L D yalplo (B R@ LD Dgmde n K3 M(s|s = m
RO |0 |zu|= a1 0 % Ko Hozo|or|zE W |3 dIh|=|2 = = W W @l o = MWk 0 I W ° I E N 0
- Jlawl=|= O 0 0 |a|x M mHA_._4Lgmaa_tﬂx_.mo BN o =K T Il R
— |18 |° ! ol |~ — < < KW = = == 2
z = - O oz Hzr|W|sy|ls H 0o 0 0 < ~ K- 0 = S 1| & k)
r (22 g8 sl= © |=ls|s © 50Ty ThT TEEELY
=< N ®» 5 =) <) @) O 0O|an|=< ol 0
< <1|° ©




EAE N (sEllgsd/sd - 5&)
ZE XNSIIgE 24 (Gt H2)
SA - B - SRUBH) - MRAR - BAS A HIDEZ
02 S5=g4l 46,010 55,200 N9,190
O=s2= & HAl 6,000
sENEE 29 dIeks
500,000& 12 6,000
oozt 25,010
SMEBANSY HUI(ER)
1,381&%10,000 ¢ 13,810
OS2SR HERS(TR)
1,4002+8,000 £ 11,200
OAI2EBI= X 15,000
osEMEE AME & Hl =87
750,000 x65+43] 15,000
206 M=l 7,000 7,500 500
01 W=H 7,000 7,500 500
OMERN2A 2% H2Y)
60,0002 x55+52 1,500
O0tZUdt=A=3 28 MEH|
100,000& x95+53] 4,500
O2MEAIZ 28 M
40,0002 x65+53] 1,000
401 AIZHIZL R0 100,000 100,000
01 Al&H| 100,000 100,000
SENSE d2l=24 ARLS WA
100,000,000 *14] 100,000
405 AtatE=H 3,036 418 2,618
01 TR =S FSHI 3,036 418 2,618
OsENEE PLam)| 712(228)
616,000 «1CH 616
OsEMEZ DXNEEI| 7 (2n 012 L2,
STA) 880,000 *1CH 880
O=sENEE TIXII| P (AE)
1,540,000 *1CH 1,540
Algl =S Z2 3 9,600 9,600 0
206 M=l 8,000 8,000
01 MHZHI 8,000 8,000
OX0Pl= AN =4HE wd WS
= 200,000 x8E+53] 8,000
301 EtE N = 1,600 1,600
14 IIEt2 83 1,600 1,600
OZAIL sA MEL2 08 28 JAE 1,600
oJlEg 80,0003 2 *1 Al 2H+52] 800
oXIE 40,0002 x2E*2 Al 2H+53] 800
st SEAs® IFel &2 29 24,600 26,600 A2,000
206 MH=HI 15,000 15,000 0
01 =8l 15,000 15,000 0




G il 8188 S S8 R (3818 B3 3
el g g = =le o G 19 i
7| =19 % & m <= q
2l =
F=)
S8 2818 S e|e ) B18|8 S8 3
© | © [N NeN Ne) o [oe] Ol |N Yol BYe] (5]
y s |o <l = 2 <|o|o iy oS
al
uifed
RIS
81818 8 S 8l8|8|8 8 S 88 8 21818 Bl 8d 313|818 8 S8 8 S|138|3 318
Slgls 8 = dIg|z|lm 8 S ®8 S S 388 S|las = A2 IgIs R R& &5 d|dld d|8
slo|o o © olglg|t - - & & glgls &g glal~|~ S Al Al £
al
<
S
o =
K0 R B Ko <« a ol 3l a0
=} P P F ) % % % > 3
_ 3 m o 0 = & 3 pp 2 X
o |?= ¢ = = T 8 g S o S T LB
X0 e - x > il ) ok o == B0 % [ ol 3
n = B & g g g x TS
| = 2 2 8 x 0 o 8 o
= oF ~O X * |03 — " Aoﬂuy OH_OnU, i
- |Rg 4 4 ol 5 K DIRS 7 & 5K S S ]
a3 |mS 30 = =|f RS == D Ki = @ =
=z |ng WS S 0o o y G
— =+ x * —_ N,
L ET oo @|w oA o iy
N ©og g« 4 i a1 0
* ) an) - S| ay) = =
= |u N U 5 = 5
o T = 1 VY - W 80
= | IF i M Ao oo = -
oF | o | = _ K & |- =
Y| = nojno = <S|m|m D 3 ol - OF & [0 5|z o U
T |n Rl g w o w |Ysim Wk K m DO Rr o |B]D 0K
Ll e Wi W & gemd= = w55k | R L T 5|3
Ol = (5 (s @~ & frofzjor U W o W W <o |5 o) |0k B Hork |
o K or ol [~ Wl 0 0 grlol|=< ol 0 0 H < 0 Z |z Wn|o Zlon|=< ol 0 ==
==l = |° |z © sl © y © gls O | ozl © 2|5
=3 3 =R S o) oS 2
IF e an ior
Jo




of
i’
oF
uJ

KJ ) 3D
Ho Ko Ko

-

KIO

Hlw

1,350

18,200
18,200
18,200

A1,200
A1,200
A1,200

1,380

1,380

1,380

2,400

2,400

2,400

HMEE
Ofl &k2h

13,350

7,600
7,600
7,600

25,500

25,500

25,500

9,600

9,600

9,600

5,000

ol vy

1,500

12,000
6,000

4,500
18,200
18,200
18,200
18,200
6,400
6,400
6,400

1,600
4,800
26,880

4,032
22,848

26,880

iy

Al

4,032
22,848
26,880
26,880

Iy

26,880

Al

4,032

22,848

H

12,000
3,000
9,000

12,000
3,000
9,000

12,000

Al

Iy

Al

iy

12,000
3,000
9,000
5,000

Al

H

Al

1,000

4,000

W

- SRA(3) - HIRAEY

- ESS

S LRE-L

5

50,0003 10 +32

| S8 AdI24
25,0003 40 61

ANoAus HAL AHI2

5

X = XHCH

i)

2

18,200,000 x 14

25,000 *30 & =61

307 212t01d

OF

X0
o0

H

o

8,000& 200

E= X

o o
A\_l_\'___l_

NN,

Ealsl

==
[y w—

O
INESIN X1

=

=
L
Ho

[
=
ST

60,0002 448 14

==
[y w—

01 AtR2telbl
o

307 212t01&

5,000,000 *3H *80%

Al




od
i’
oF
uJ

KJ ) 3D
Ho Ko Ko

e e Il SERSERS J |33 I3 2188 S 8
[V eVl NaV} [co}N Nap X Nep) < | < 0|0 | (@) (@)
- NEIEY N RARS N 4|1 <4|< < o
m_w I[< (< < << < <
E
E=)
S 8 218|8 288 SRS N 28188 S S
S S S|3|S S|3|S S |o| o (S S(3|S S S
LH3r
Lilkd
RIS
S8 88 88 818|188 818818 8 SV 8 [YIE g 8|3 (88 88 38 38 8
o O O |oOo O O O|o|Oo|o O |00 |00 |0 D~ MD]|™M ™ — — | GO | © (<o) — || |Wv D[S O M~ N[O W0
6~ <6 w - F|glglg gl-|-|- = —|< Gl a4 G| F T N G S|e
3
<
S
H = H = W =< rir
ol T ol o oo ol
@ W T Y% P =
;) ] o oo B & Ql
or 28 .8 o0 = RS 3 AE D +®
0 O =S o N mx 4 w8
=) E=gd 0 m = o 2 0 o o] o on D of ==
: Ig B G w8 48 m8 w8 =8 o8
) =8 0 B g Wy RS =0
“=_| ey 3J _|w_ _|w_ iKJ on. | —_
= ol io) = |0 =z = 3 &= g
© o o mrm X0 i) X0 = = = = I W\_
= ﬁ = Ac___u il oo oo L = &
a " iy m| K (@ T e T L T
2 = = ol
F w o SR o s |H 3 o wa & |° 8
o | R R _ < |az|=z 3 |m|s|z D3 9 M|k o ol w o 5
A 7 - U BRI 5|8 O e R 0 H H  |m|p 3 0D ’ I"IE 30
= | AR Acg S|® ® o || woor oo | oo (| HZ K m_ T |5 i O
i E = WiSA & |8 w|oF R Mo |8 |s|or oM HoGD|m|= MM OO (o) iw|um <k |m) )
RO | 5n w0 Ho g |la = |M|au|= a0 o [H|sm|= v o 0 |ou|®0 Mo w0 [S0|=|= oFal|q ol
o - O als|s © |migls © Bl |s © == O O Ho gl= O |5 =
X |s 3l | & o |~ o [ s <F | 3l S
il g Ho Hio Hig ok Ho




od
i’
oF
uJ

KJ ) 3D
Ho Ko Ko

S 88|18 8|3 e SI38|3
O QO |~ | — [ — | @O | O
. o << (< “lai|ai
n0 < <<
:
o
E=)
8 %mm 3|3 S 333
S SIRAN [~ « o |0
3r
RIS
8 3|8 8 888 8 888 8 8383 338|188 21818 S S wwmmmmmmmmww
M~ N~ O O o O O O o O O O S O M~ MO O|™ M IAN|O O < O AN O O OO ™M O oo O
Gl ST AN ¥ A~ = B ol oldlad N & QO ¥ — N “|s|w|w o
ol
<
S
H =< =< =< W=
I+ I+ ol ol 3 83 ol o o o o
2 g @ Q 2 g g ? e 99
2 : 0 53 T 2. Ay N
oir z z g A B BAYE w3 I3
X g g d & 5 EX2 faa da
=Y =) RI o = - Dw  © = <
T R = %0, erO, < m_r__O, :omm, mw
a0 R = i U = v v yBE® 88
o+ E o 30 %0 T 4 E
: = I[3] Ol Ol = = Ofr <F N
= 00 7 K B ERE E = 0
w] i) 0 & o0 A0 30
oy or ]3] 30 = = Ho b N
= 3l o ) oM < A g <A 0 KO
oF — = 3l W W 5! o BT 5! E Bl =
D o | D | D
ay =R Sl H 0 _a mm Roa w5 Wa wow Wy ulm - 2
: Yo o= 3 5 o I =R 120 =R B Loy 2R AEIRY
& R Wi_|& - [HW o PR B L IR L IS
Kl o o) = Ho Ho Dlo|Z5 © Wrig|l= © or o0 DB~ Ko s |8 m o o
RO = ol 0 0 0 Wl ==z = m K S = o0 0m o oWz
. - O Z|la|= O - O O O « O O D= O
% = 2|82 ks = w|R |2
L 40 Rr




od
i’
oF
uJ

KJ ) 3D
Ho Ko Ko

g 8 glg 8 g g g
Yol pYe) (e} e6) (e} A
._J.._u o ) —_| - o — — —
KIo
E
E=)
218 e S 8 S
0D S S S
< | < ® ® ®
LH3r
ifed
KIS
S S8 mm mm%wm S8 888|188 8 8|8 8 S8 8 8 82388 8 8 88 8 88 8
o I(on o I N d|p|Hh B S S S IR KIS NOXD®® ©ISSD DI NN D
™ — o |« < N = =~ —|© O ¥ F|[ET ~ O »o|F O N oD o— o — < <~ N = — |-
Wﬁ
<
b=y
=< m =< =< rir W =< rir
o] a0 o ol j K0 o] ol
@ S g o T b o Y
o 0 G S O g % b g
or 35 ¥ 5 23 58 S 5 0
o_“_|o_. KO 0 B0 o OF OF.
B |58 omm A g g g
o |8 o ® & ]S S
< ~ S o - s
I+ o B @ =
Ly . 2 = o
= © Ot O
= R0 E b
= il 80 30
iio] il 0H ]
F ) ior ior
= — = = f af
oy s | i 80 e o)
o 030 il 0H T —
= N Kk H ol ol D
2 o~ g Eq e ok Ho Ho It
RO mmx ~ = = = 0 0 =
° < 0 oJ o
X - < 2 ° 8
I+ Yo




od
i’
oF
uJ

KJ ) 3D
Ho Ko Ko

S S1°|° 218 218 < e B8 o]
Al Ye) [ep) Nep) Q@ | O (@) (e}
- — < NN — —
no
Klo
E
E=)
e 81838 KRN 218 % 8 3 3
N|o|® S|e S @ ) ol © ©
5 =~ g\~ S N
Wi3r
<l
RIS
8 8|18 8 S 88 318818 8 S8 QRNS[8 SIS IS8 8 S B8 388 S 8
o MO AN N © O M|~MN|O|O © O MmM|™ ™ |00 |O S O O WO OO M~ M|~ O — |~ v 0 — o Al ™
al
<
b=
H =< W =< H =< H =< H =< L
ol ol ol ol o K0 ol
- A A O )
8 @ =¥ 08 oI 00 S
® . 4l | Bg| | i i@ 8 5 g
Y 8 g -8 28 = B N3 T8
. S S s < ¥ oyl K0 r
3 <k = = = i 05 OF | 7 o . ©
= x 5 a4 w8 8|n 107 0]
x al X0 & 0 £ =2l i) 00 7%
o - _ o] o0 B (R0 A N 30
. = w a0 = = L pl 3 ulo
= - o 3 o = 1o = R
= iy £0 ° 8] i 0 e 2
ol 0B OH &l = 3 51 _
e o m ! o o .
F ir R i = ® O = W _wf 0 %
ol [ o|lm . O ol no|= ol no ol n el 5 D ™D o N
. 3l 80150 (m 00 o -3 (R T 23T MMy B0 = 00 ur o r =
= T D 8 O oy & <k an s 0o |mlwo o3 WAy 0H R 11 ) W3R
ﬁo woH wrloojor 80 H |m|s 0 (@< 0 @ A~ K| o) o o) R OM K R
K = = 0 = lan|= 0 0 S H ol (w0 HO ~ 0 0 0| on = ol 0 ol 0
0 — O Sl=1= O ~nl= O —|— O < O ur — — O O
X e 2| K| QRN S| — ar & e
I+ Jo =




SN SERED
M SEMI N (sEHiLsd/s - &)
=l sgeM &d (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
Al 840
206 M=l 3,200 5,000 1,800
== 960
Al 2,240
01 =l 3,200 5,000 A1,800
ONASHES a)I MBS #F 2ud
Mz 640,000 *50H A 3,200
= 960
Al 2,240
301 EtE2 NS 7,600 6,850 750
= 2,280
Al 5,320
11 #AIAHIXIE S 1,000 2,200 21,200
OXNSeEs dlles 283 oy ALE
A AH2d 20,0002 102 +50H 1,000
< 300
Al 700
14 IIEt2 83 6,600 4,650 1,950
OXgEsE=s tlz &8s &8 A&E
A= (HZ HEEHE) 6,600
oJlEg 150,000 *42| %1 Al 2b+50 2 3,000
s 900
Al 2,100
otz 80,0002 32| *3 Al 2F*5IH A 3,600
== 1,080
Al 2,520
4+ sEJl=dE s A& 3,600 4,800 /1,200
= 540
Al 3,060
201 fet= 3| 3,600 4,800 1,200
s 540
Al 3,060
01 AtR2tc|Hl 3,600 4,800 21,200
ER=lest=ull 3,600
o4tz SIIEHEX PSR N
30,000 12014 3,600
= 540
Al 3,060
4H S22 B0 € wsAd 9,000 13,000 24,000
=S 2,700
Al 6,300
307 21201 & 9,000 13,000 24,000
< 2,700
Al 6,300




od
i’
oF
uJ

KJ ) 3D
Ho Ko Ko

(@) (ep) [ep )N Nep] S| S| W0
o | S|
o0 < J|<
E
E=]
8 8188 §18(8 38 SN B38(3 ISHRS] SARSHEN
S SIS S|8N o|® ~ |~ || oo S| o=
[a) 0| wu | ™| — | — | — (ap) [aP N Nap] [N} ha
s |2 o ©|s =
al
il
RIS
S8 88 8|18|18|18 818|818 8[8(8 SI8I8 8 8 &IK¥IBIB B B|8|8 mm_o/omww S8 8
(@) O M~ MO |O O~ N|IN ANl | WO |Wv n|Io|Io o (ep) ~N| O | —|— — — || Yo} — I~ < < O
s o dd|lv|le|ls s|ls|=|= === <|=|= = o s|le o|lg|gls & o
3
<
=3
H =
ol T ol 0 SEE ol ol ol B0
= * & S ? = % P Y% <
% qma ) rm &Y R = E! % K0
o % : 5 2 & 3 3 7 w3
E , g = S8 o i _2 rg w8
. g ¥ RS Tg a8 = 8 iy . rg
o o0 © :__8 = =) M oy i Q .rm
ol o ° w0 M_.5 .m.Aum n 0
¥ 7 2 XK i o = < o
I+ iy = =) T i P
o € X - & 30 o
=z E . A KO =l gl
) - g = N Al o ur
= e " woow lm i N 2 w
= = o ul ol O A i oF Klo
K = K4 ol X0 = s 'l -
S i = A = mms w | a_ Hl = A
oF | © ol &0 | F H0 N I _n E_ 3 _F
= B = o |K|s|5 O s MR ERE 8 |Ms|is D3 52 DR
B = || H|g|30|o W an |®lz 2% &5 (Ao ®w Y I (Elxnjz w=E o~
= |F0 Kb AR glRlE® .- |25y |(HaPFE F Wi | FH |5 |D <lwlm = FHom
o | T or [ Floo|o|ok 0 (M F |2 & (Tt 3w (wn & (D|zjo 30 o 85
RO |5 & Alal|a) Ylsp|a|< M |R|E X |a|@ ® 0 0 |Flew|x o 0 |=|E @ [Pz WM 0 & O
z [° g|S|S |T|K|® &|° 8|~ =|&(° &|° SEIE
m
I+ ¥ ¥ ior Ho




SN SENED
M SEMI N (sEHiLsd/s - &)
=l sgeM &d (Gt H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
O=2g+¢ 1,200
osJIH SUAIY 2R B4+E
100,000 6 »23] 1,200
Ogxz 882
oI SUAIRA HIld2+D], 3II18
31 alis 73,5003 * 122 882
Ooul=Hl 450
osJH SUAIEA: 2E & LIS
150,000 3 *13] 450
OS] 6,036
ox=J|H AUAIE A 252 RAE+
af 170,500« 12& 2,046
oBII M HAHSAL S
200,000 * 12 2,400
oxJIH SUAY 2tel 228 =X 2
cl E<| 132,500« 128 1,590
02 35244l 38,410 47,430 29,020
O=32= & HMAl 19,090
oIl Sl UEXeE TUHE ME=
70,0002 128 840
oARA E SIIH usEaE2 g At
=11 80,000& * 122 960
ol sJH € s2)| 282
190,000 +91CH 17,290
(@ftak=4] 4,470
cgUsIAH 7F L 4,470
-3 = 1,400 55 £ 1501 *23] 2,310
-Fes 1,600 15 £ x30CH*32] 2,160
OAlE &I Xl 14,850
o=J|H Ul |Xl=el]
135,0002 *110CH 14,850
206 M=l 3,600 3,600
01 M= HI 3,600 3,600
OsIIH 2UIIS A28 7
20,0002 *90CH*23 3,600
405 AHaHE = 2,000 2,000
01 ML ESF SHI 2,000 2,000
ORI ESFH= 2,000
oS|I HSUAIE A HE SHA Hte)
- 800,000 *1CH 800
oI HSUAIEA A= MED| 2
1,200,000 «1CH 1,200
SO SRS 9,000 12,000 23,000
= 4,500
< 1,350
Al 3,180




SN SENED
. sEMZ L (s d/=Y - &)
=l sgeM &d (Gt H2)
SA - BB 9(B) - NIRA - BaS ol ke G o HlmS2
201 Let2| 3,060 5,430 A2,370
= 1,530
= 459
Al 1,071
01 ArR22eltl 3,060 5,430 A2,370
Oger=2| 2,100
oz EEARUE UM HE L 23
- 21,0002 x105 102 2,100
= 1,050
= 315
Al 735
oYx2 960
o=JIJ SHEDE ASEE UK
960,000 x 10 2~ 960
= 480
& 144
Al 336
301 LPENF 5,940 6,570 AB30
= 2,970
& 891
Al 2,079
11 HAIAHIXI A2 480 720 A240
OSIIH =3l420ns BAT SAH|
8,000&*x10Z+6IH0t= 480
= 240
& 72
Al 168
14 J|EI2 43 5,460 5,850 A390
O et s A=Y 5,460
=2z 150,000 * 1Al 2H 12 143 2,100
= 1,050
& 315
Al 735
oxiltz 80,000 *3A| 21+ 143 3,360
= 1,680
& 504
Al 1,176
A0E SJ1H 88 U=s 17,200 26,800 A9,600
307 gI2tol ™ 17,200 26,800 A9,600
12 QIZHOIRI & I FH| 17,200 26,800 A9,600
Os28 SE X2AZ 5S 1IN
2,000,000 8K x70% 11,200
OAEALI|H ¥l S NEXA
400, 0003 *30H *50% 6,000




SN SERED
M SEMY N (sEHiLsd/s - &)
Hel: SE4EINA (SH9 H2)
S - EE - BRI(EH) - AIRAY - BAS of v G o HIDE2
SEHENS 379,096 363,702 25,3%
= 26,500
== 70,188
Al 282,408
SEOY =M 243 & dRUS 76,570 96,340 A19,770
201 Ler23 | 13,600 15,030 A1,430
01 At2t2ltl 10,340 13,140 /2,800
Ogit=3ZH| 4,340
SE0Y =& 245 & A2US S+
o M 70,0002 122 840
ocdigis AgsE 28 25 7Y
100,000& #55+32 1,500
osEME 3= 29 =5 7Y
100,000 55+32] 1,500
odEIM APY detus 28 =5
-8 100,0002+55 500
Ogxz 6,000
cMEDN&SE BHOISUEl Xhe Y EE
) 600,0003 *1CH+2& 1,200
odEIHM AAT WS Xt X
00,0002 *6LH* 1 3,600
oY DX FXATWE It LIt
600,000 x2CH* 1 1,200
2 Ss52g4l 3,260 1,890 1,370
@Jul=d:] 1,260
ox=bE2IIBNSE HE 7Y
42,0002 x55+62 1,260
OAIE2 &= X 2,000
odEtst ASUSH ALY RN+
] 2,000,000 *14] 2,000
202 04l 990 850 140
01 2LHoIH 990 850 140
SEMENE T BY DS BT o2
1] 110,000 3 »33] 990
206 M=l 27,400 32,720 A5,320
01 M=4l 27,400 32,720 Ab,320
2NE M 1Mus HEH|
200,000 *2)H 2| 102! 4,000
OAl - SHEHYEIHME HHLS HEH
15,0002 x40 +7IH 3| x23] 8,400
OdEMHAH-AIASS] AR K=H Ui
iy W= M=
25,0003 %302 *43] 3,000
Old=sael st d2s8 gy u=s
INE=s] 10,0003 202 +302] 6,000
OHMEINLS A2 243 WS HEH
10,0003 202 *302] 6.000




od
i’
o
uJ

38
|8 3 I |8 g S
NI | N~ [V NV o — —
o |<|° < ; < <
G
D
Q (] Nen]

e g TR EE

¥ (& S 2 o o
TE
uiled)
LAk

28 8 § 8 5 8 § £535858885858838555(8)3 §805EREES

e — < < — N © ® — o — ® — N A — o — dla|al | — — = —
3r
<
=4

H=| W=
fall % B fall fall 30 b 30 F*_ H_ H_ LJ x x x X * X or)
o LB B BN ESSSY DT TY T XD 5
0 Re ¥ s e dgavaw o243 ¥ @ g
Y = mETE T8RS 8 ~8 S W E < W 0w owm ® S
: olgmgEo¥oFo¥S Usgmgg8vgg588 88 | ad
30 0 K mag O Kl _.Ar_um <3 wr 2 2 S o <+ 2= N s s - "t
= Hoor® 2% a K K ﬂ@%ﬂ%%M@%%%%%@% —
¥* oW e~ @ o il O E| <+ K
“ e i “ T i A

. » o ¥ & 83 F oy 50 x E 0 0 Hg
~ E= k= O K = 5 = ar 0F <
= N 1 A Al ol = Jo E S
ol wd m - T o T H of o U 0 oo |
F w =< ¥ E W g E g = < kd Rl Rl w AR
I L S I W v - B e S < I~ S | I ) ol = o} = e LG I R = T D
. IR Eoow LU N e 1 1 e N T G I 30 g o
= || AN o0 B = CONE N I VI T = e T = < T = R T I T = el = oL <k
S 2 R <2 T N A A S NNl <l ES NS = 3 0 3
0 |5u|z 0Mm W KM N 0K MWK NS V0 0 D0 0Wo0 0NV 0WOORIKN @ all =

-0 O O O O O 0O <O O O O O wl= O | —~ -~ O
H (@) — Q| O o o

<5} < X0 N
I+ 153




SN SENED
M SEMY N (sEHiLsd/s - &)
Hel: SE4EINA (SH9 H2)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
SMENHOIEAIIBEl U8 XSS e
DS2Y A0E 1Y
40,0003 x105 400
= 120
Al 280
Ogxz 600
SMEINHOISAIQIEE AR M| 28
NS 600,0002 x 12 *13] 600
< 180
Al 420
301 EtE N = 500 5,100 24,600
= 150
Al 350
11 #AIAMHIXIZ S 500 1,200 AT700
OMEINEHOI AN 2 HEIX| 248
AL AHI2d 20,0002 *x25H *13] 500
== 150
Al 350
sE0Y dsdg 821 25 19,920 21,600 21,680
= 2,988
Al 16,932
201 er2&| 19,920 21,600 21,680
= 2,988
Al 16,932
01 AtR2t2|HI 19,920 21,600 1,680
O=Z0i8 gsag 32X 2=2 A
60,0002 +332&H 19,920
== 2,988
Al 16,932
MEOHLSR HEl H0 & WS 5,000 5,000 0
= 1,000
Al 4,000
301 LEtE NS 5,000 5,000 0
= 1,000
Al 4,000
11 #AIAMHIXIZ S 5,000 5,000 0
Od= d2idad S22l FAA &bl
24 25,0002 x100& 2 5,000
s 1,000
Al 4,000
Cietet Roia 82| 3,660 0 3,660
= 1,500
=S 750
Al 1,410




of
i’
oF
uJ

3 ] S 3 3 3 3 ] 3
S S = = =2 &2 S S S
o | ) ) ) g |8 |8
KIO
E
=]
o o o o o o o o o
e
il
RIS
S8 83388 8383 ZFSR3 A8 S UUIIBIRBIBS IS IBIRRESE SIS S8 3|88 8|8
" T . . g 3 3|8 3 g[8
ar
<
S
oW = L S L S o= W= W=
I+ B0 e B |
= 8 ? ? 2T
__ioﬂ x nJ ~J AYEEGY)
or % oy = = =z
ak U ~ = ~ =
) mm mm 8w o 0w
; ERS | uom, m,uom,m,)
3 i <« ¢ 8 gt gs¥
< E o =< = = =
~0 ~0 o) -
g I by KJ U]
= d iy of 0 = =
. 00 RJ E E] HM: Rl
= il o) ) 00 " Nt
o] el ol ] il a0 K
T o = el el il _ j
E - i o o ) 20 & L
S b S W o= oF o 0o w O wow|= ° =
=r |0 A3k S0 g} 5 il M B W mow W oW - =
e b o 0 o0 2] UCUNN DU %) 7l
S =30 = = 2 ol ~n g0 0T 0 0|y ol ol
: O O 0 0 u
— — — — < [N N
x |] = & = 3 = bt g S
i Ho




od
i’
oF
uJ

2188 218 318 I 2|8 > |
O | @ | O o | O N~ o [ep ) YN NYe] Al Ke2
- 6| S| <o o | < |ai|a o~
o0 21 << < 21 <]< <<
E
F=)
SEIE S5 g|8 NMEHE N
QO | @O | © o | O AN|JO|O < | O
Q| —|— ~ |l — | — = < | o
y gl=|= | Gl=|= NIE
3r
2
RIS
88 81888 8 8188 81888888 8 3(x|3|8 8 3 N RInln S S8 38 3 S X o
O O O Mmoo O Ol OO OfM|M ~—~ 1O O© NN O© O |||l 0 ©O© O |G O D < M~ M~ o O (@)
S g gla|d|d & &S|S|6 S|S|F F = = = Glo|o o N <= © o = - < o
al
<
=3
H =
4 g 8 58 8g EE 455 4 E
o o T A A TR A ] ] _ X X 0L s
or | ® i 2 5 § TzzB == Mo 2 98 K HE g 5l kS
* o -~ - AN = — = o0 o o - mmy * OF:
X0 m o o e of g0 X X fJo X X OF OF Kr M o) 1l
B 5 =8 o o o o o g mm = e 2 X = 8
m Nwom > mﬁMWM_Hmm > > m nam 30 =
. = oS =S <33 X33 0 @© © Ell o = °
3q |45 o & A NS g g K1 A NS R
= B & 0y T o) o s o
& | o0 E E El o 1l 1l ol
B B " = 0 0 ] - il iy iy i)
~ | 5 I3 = = = 01 p o ul ul Kr
= |2 fn g I3 e I sl I B <+ ™ ~ D S
& = A 10 E E E ) I A RJ RO 5 R RO
= | o U 10 0 10 P 0w Wy WE R W )
a5 = M|s|s T ® i 1 ul s (mES m o wmszz P awa ™ K
a L Z|B|m W R Wm0 ® oMo o® oo n "5 Mo Hig|m W0 sl ~ #H B 3 o)
= | Zlnjm W sl R (HHRUIARNWNWAIV| g 2 W olg|mt<<ma<dd=< W=
U SlzifoF ) Moo |m |y K |zl W RS K KR K| <8~ 2 Kok s WA o W R U
RO |40 wlan|= av 0 |=|(x= M |au|s M 0o 0o M o o|®|a|s Wk 0 0 0|an|= ol o 0 a0 0
or < = | m ™ <
. O Zl=|= O %10 — < O O m_,lMO — = O O
H o 1O o Q| - | o o1 O
; g = - 0 =
D




0H
i’
oF
uJ

S 218
1 S|e 382 olwlw
. = | S ©|® i S S S8
A | Se|e S 2|3 8|3 SIEIE
Ko < << 319 < 4[4 3|3 M
£ <4< 3213
D
3 218 =
2 oo QI s
v s|s SIE 5|88 5 JEBEE EE
WHEr ™| — == sle SAESYES
uid Ol= =
RIS
S 8 8 21818 8
s 2= 2 > | RS B S5 5 28 8
S8 E58 8 E SEREESYEbE EEE BES S8 458588 B
W.m — || — a5 3~ S |o|o|o © %
=3
o} < ol = —
£ - 5 87 A | - — _
3 by D 3 € ¥ © = g o g o
or |0 % K0 2 e 2 Ao Ko o : £ ¥ g
0 |0 P _§ g <= b ok & N A _x
5 &8 - ol gy M o g o X X _ g § < = )
Y5 Ba| | nEzE gl | 43 i 5| | _E o3
g - 1t ) X > = x * ) > ol of s
U w3 s e = D E W o 8 = wm, 8 8 m_ﬁomc
< |= < S S 8 o 2 i & .
I+ N o) = 3 =2 <2 KO s 7 R 8 80 =
P N [ = 0B = = S g 30 _ = Q& 00—
< | = T M o 0H ok &
I o oo = zl o kil : = e
= |~ o ot Eﬂ 50 il wd = A0 .M
& | _ Mo = = mwm )] %0 ﬁ_M H_VJH 3l
= |w D = 4 - 3l <0 o 0 -
F g _ K o T R0 0 =E o ol E 10
o) |- - OF L. it E Ao = K ®0 zl 3
S |2 ®m Do /oowooe |1 R Flslz 3> 5 kA A0 0 3) i
o |2 W= |Isilsa 3 g Ril0 O oM Mg a0l 00 @ D W = (o= Tlsls 3 F
0 W o W W |l < < z (WY Ns Wlf <F T R US| Ho Rl | <0 w0z | o0 &
O o A =0 |Zgd Uaw o I AL Al WERZEEY |mE BRI em
a O ol= 0 O O oJOooDoaM%o =0 |2z W pm <~ K|S |m(or B
X Qe S| M| = | = O ~ O == O ol [~ H 0 oK |an = ol 0
I+ ™ |89 =) 8|5 S| O == O
Ho N |7 alel®
H0




of
i’
oF
uJ

1 o © o © © 8 8 8 g(81(8
S S S SIS
A 8 8 8 VoY
KIO
E
E=]
ISHRS] ] S 8 = = o [S) o olo]|o
S|2 S S S S S
LH3r
Il<l
RIS
SBIBI8 8388883888 I888I8 883883818 88383838838 8888|888
OO ~— 1 © O O© MO O O|o O Oo|o O O Ol O OO O O OO O Ol O OoO|Oo o O O|o|Oo|Oo
SIS s - - FLEewwe 29U ERIT SRKE\SLEEL VI8 8 ©YVLL
al
d
=
<] m= =< om= = W= U= W =
80 o] o} ol o] <d < <
S °S 2 22 = = =
& xox xox - o 2
or | @ ¥y e ) 0 7
215 E3385; g 5 =
B | s T WS W E ; ; _ :
. _@m <k mmA_.wm mam mgm 3l m
ol 338X gES == =< =< o ™
< |uo o= TR " ~ L8 !
@ oHy ol ol 0 <N o < @ 20 %
S E E < G = o o 30 -
W B Rl Rl RJ A R A il = puL
= | o o < Rl S " 2 o ~
o) = 10 0 hy) K{ ol K{ ol 50 K4 = = ki
= |5 = = Al o mo H x = N z =N il
A R P © bg 0 o K] ol o A L R |3
0. = = 5) < 3 S = 2 o = 3 =
Yla |wlo Zowow ®owow 7 2 1 p 5 7! 2 W ° |20
=0 Kr M| Mu E B .m..u % = ".__Mw_.m IS) () bl = = B |_M._ > 70 ol "._xm_.m S | ®o
S I B N N Rl noor A Ao ° A A 3 |
RO 1o |au|~ hooo koo ok o) ol K o) ol K o o) ol 0 o o) |al
. =|= Bl N~ o o o] ]| >~ a\} ol |~ [«
X 8 or 8 < S < a0 & < 3| 8|2
I+ Rr Ho Ho




K- BE - E9I(EH) - HRAR - BaS A HIDEZ
O=gol ¥EE otdate| Jis Al
15,000,000 *10H 2~ 15,000
b BOE SHE &d AlY 10,000 10,000
402 2IZtA=01d 10,000 10,000
01 QI XHE AL E R (KM THE) 10,000 10,000
OsJt #0E g =4 AEg
10,000,000 * 10 2 10,000
Al =4 743,190 810,147 66,957
I #=2X 8 steh 24 274,635 237,936 36,699
101 @124H| 136,635 137,196 A561
M ORIMZZ2NSE S 136,635 137,16 561
OAIDEXI stet =42k 9%,667
oQI2Y 78,8803 x4 H+5& #42== 66,260
oFFrd 78,8802 x4 »42== 13,252
clEzs BdE
6,800 x4 +6& *422= 6,855
oMBIEER 9,500,000& *14] 9,500
oXg= 100, 0003 x4 & »23] 800
O=2F& att F=HMA 26,968
o0IFY 78,8802 x8EH *7 L +632] 26,504
oMBIEER 464,000 x14] 464
OAIHN =2XE ot &d JIZHH22 A
EIXS 13,000,000 x1&H 13,000
201 Let=Ehl 16,300 23,040 26,740
01 AtR2t2|HI 3,800 6,040 A2,240
El=last=al 3,800
SAJHN F=2XE steh Zdae] ARS
- 50,0002 1565 +43] 3,000
oSMAE REA Y LY Y2t
400,000 *20H 2= 800
2 55234l 12,500 17,000 4,500
Os&R= € MA 8,000
SAIJHAl ot 2t A8 3523
400,000 «2J4 2=+ 102 8,000
OAlIZEHIF I 4,500
SAIJHA atet " Ald= =8 =X
450,000 x65*22 4,500
202 048l 2,200 2,200
01 =LHOHI 2,200 2,200
O202604 =M HI 2L H3] CHEI BHAF ZEAL K
S BIXI0rR ol
10,0002 x10E #2323 2,200
206 MH=HI 95,500 47,700 47,800
01 =4l 95,500 47,700 47,800




AN SEXIED
M SEMI N (sEHiLsd/s - &)
o9l REA 24 (ehol:®el)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
OAIJHAl 2tet £d 2128 4& FY
15,0002 %1,800% 27,000
OAIDHAl &tet =4 & HIg 7
15,0002 x4 5 +200% 12,000
OAIDHAl 8t 24 E st 7Y
100,000 +25H 2,500
OAIDHAl 2tet EAIE 48 & A2 7Y
100 000& *105+43] 4,000
OOIMAB SUNE 51T THE A 79
600, OOO%* 0S50 & 30,000
O2UE =48 =tz 7Y
300, 0002 *60H 18,000
OgHZ 3ttt =d8 o4& 7
15,0002 *80H 1,200
OZ2UZ =ttt 2dE8 224 Mz 78
40,0003 *x105+23] 800
401 A2 HIRL R 0HbI 24,000 30,000 26,000
01 Al&HI 24,000 30,000 26,000
OAIIIR =X E steH(tHEsh=E) 2=Atd
400,000 x22 H*153] %23 24,000
SEER M B8 360,555 455,211 AN94,656
101 @124H| 169,167 181,935 A12,768
MU IIRINZZENSES 169,167 181,935 A12,768
OSEER data 169,167
oQIFY 78,8802 x7H+52U x422= 115,954
oFgay 78,8803 *7 H»425= 23,191
oMBD PAELL
6,800 *7 H 6L #4235 11,99
oMeIEER 16,626,000 * 14 16,626
o= 100,000& *7 & »23] 1,400
201 =3 53,738 63,176 N9,438
01 At22t2l] 17,000 20,650 A3,650
Oget=ZH| 7,000
oZ SRAZ 2gac| 428 ¢
50,0003 205 +42 4,000
o HJl= s3&dJl =HE Ot 78
6003 +5,0000H 3,000
ogxz 10,000
CQUTR UHMNS I8t BEQ TE
& Xt 7,000,000 14 7,000
o SR E& XM UE =220 &Xt
600,0002 12 %33 1,800
o2 R E&E SLE it
400,000 «1CH =32 1,200
2 35244l 36,738 42,526 N5, 788
O=32= # HAl 3,600




SN SENED
. sEMZ L (s d/=Y - &)
29 Z=A =4 (EH9): ®2)
SIA - BE - O9I(BI) - HIRAIY - S Ofl b G o HIR=2
oBFIRPE M|z 300,000& = 12& 3,600
O =l 17,138
o3YRFEY 2Y HEHI(ER)
1,381&1%2,800 £ *4 15,468
o2 FBE 29 sI|H d=H| 1,670
-Fd= 1,600 650 4 1,040
-3 = 1,400 *450 4 630
OAIE &Y= XY 16,000
oZ FFEAM Sl
1,200,000& *10= 12,000
o2 S8E 24 SI|H =iyl
500,000& 4 Z+23] 4,000
206 =4l 137,650 187,100 A49,450
01 =l 137,650 187,100 A49,450
OZZAN =48 88 74
700,000 x 155 *43| 42,000
OZ 2R & IIE2 AE 7Y
15,0002 *1,000%L 15,000
OZ 8R2&8 XE 72¢ 402 *400,0004 16,000
OZ |sR& Edl0l ¢
440& 10,0004 4,400
O =28 NEEsH 7
10,0002 *53+40= 2,000
OZ |k 825 =N RIIEdlz ¢
15,0002 150 2,250
OsIF Mak 25 204 3602 *160,0002 56,000
ABL &0 2 30| XIJAAE 8,000 17,000 A9,000
206 =4l 8,000 17,000 A9,000
01 M=l 8,000 17,000 A9,000
OLgHH 2 I3 XF ZM +2
100,000 *4Z+20J1 Al 8,000
ANE - 22 28 28 82 &X 100,000 100,000 0
401 A& BIZ 201 100,000 100,000
01 Al&HI 100,000 100,000
OAE - 22 EE 28 IEHE &%
100,000,000 * 14 100,000
HsHE K& 359,291 399,549 A40,258
= 95,482
& 23,942
Al 239,867
HsHE XA 69,000 87,000 A 18,000
201 B2 AY| 5,000 13,400 A8,400
01 AR2teld| 5,000 7,400 A2,400
Oget=2H| 5,000




SN SENED
M SEMI N (sEHiLsd/s - &)
Rl AsHE KNS EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
oS - AEQ BE OB 222 A
2,5003*45 3005 3,000
oS - AE FEIIXIIZNT ARE P
= 500,000 22 1,000
oFs - AE EsIIRIensE WM M
1,000,000 *14] 1,000
301 EtE NS 64,000 73,600 29,600
14 IIEt2 83 64,000 64,000 0
O7isel 3=3 Ad
300,000 x15AICH =123 54,000
OA=2l OlAEIE X1
1,000,000 * 10AlI CH 10,000
HAsHE U&s St N (EX) 10,000 10,000 0
< 3,000
Al 7,000
201 er23| 7,000 7,000 0
= 2,100
Al 4,900
01 At2teltl 7,000 7,000 0
Oogxz 7,000
ofls - HE HEal It RAME
7,000,000 12} 7,000
== 2,100
Al 4,900
202 04l 3,000 3,000 0
= 900
Al 2,100
01 =LHA LI 3,000 3,000 0
OFls - A& =&"al &It oyl
100,000 x5 *x32 +23] 3,000
= 900
Al 2,100
7ls - AHE HEs Fot 2,880 6,200 A3,320
202 04| 880 1,200 A320
01 =LHO LI 880 1,200 A320
OFs - A& 243 ALEF Oly|
110,000 x2& x2 2 23] 880
301 EtE NS 2,000 5,000 23,000
11 #AIMHIXIE S 2,000 5,000 A3,000
OAs - A& R SEa & A WS Ft
A Ad| 2 25,0002 x20H *43] 2,000
HAsHB X AR A 2 1,400 2,200 A800
201 et 3| 1,400 2,200 A800
01 At22t2l] 1,400 2,200 A800
osgsy 1,400




SN SENED
M SEMI N (sEHiLsd/s - &)
Rl AsHE KNS EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
SHAS0l - A= NETHe Ad aaLe
100,000& »7 & »23] 1,400
Fsel &EE AA2 sIAH XE 14,700 14,700
402 2I2FX=01 & 14,700 14,700
01 QI XHE AL E R (KM THE) 14,700 14,700
OFsel &5d 472 sIIAH X
3,000,000 *7IH 2+70% 14,700
sl SIS =2ldl K& 20,000 14,000 6,000
402 D12 XH20|E 20,000 14,000 6,000
01 BIZIRH=AF 2 E (KA R) 20,000 14,000 6,000
Ol SotEe 22/H| Xg
10,000,000& 2= 20,000
s FEIEE AlE € E5a N3 21,000 21,000
402 2IZtA=01d 21,000 21,000
01 QI X2 AL E R (K TH) 21,000 21,000
OA=Q FFDIEL A2 & 253 K&
30,000,000 *1IH 2=x70f% 21,000
HsHE RAXE 178,666 235,949 N57,283
= 89,332
= 17,867
Al 71,467
101 21AH| 27,468 51,901 N24,433
= 13,733
= 2,747
Al 10,988
04 JIZtNZ22 NS+ 27,468 51,901 N\24,433
OFs - A= MY Mg Y 428X 24,388
o0IFY 78,8802 x 1 +52 x465= 18,143
= 9.07M
= 1,814
Al 7,258
oFXte=g 78,8802 x 1 * 12 x465= 3,629
= 1,814
= 364
Al 1,451
oARIEEE 2,615, 1203 %14] 2,616
= 1,308
= 261
Al 1,047
OOl 110,000 x 12 *4 2«73 3,080
= 1,540
= 308
Al 1,232
201 Zet=3hl 39,798 39,798 0




AN SEXIED
M SEANS NSNS/ - SE)
Rl AsHE KNS EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
= 19,899
=S 3,980
Al 15,919
01 AtR2t2|HI 39,798 39,798 0
Oget=EH| 23,298
SHSHEXNAME 2% 428 79
202,400 x4 E+52 4,048
= 2,024
== 406
Al 1,619
oAU SERI EE= HMA
3,850,000 %53 19,250
= 9,625
< 1,925
Al 7,700
ogxz 16,500
oFs - A& srEsl B LAMNS
5,500,000 *32 16,500
= 8,250
= 1,650
Al 6,600
301 eEtE N = 31,600 64,450 A32,850
= 15,800
= 3,160
Al 12,640
14 IIEt2d3 31,600 64,450 A32,850
O7Fls - AEL U stadlAl K&
1,000,000 * 10Al CH 10,000
= 5,000
& 1,000
Al 4,000
OSZ0H &0h2)) 21,600
CSAOIMEIS U HESE
10,800,000 +2JH 2 21,600
= 10,800
= 2,160
Al 8,640
307 @120l & 79,800 79,800 0
= 39,900
= 7,980
Al 31,920
02 2IZHBYAIHE £ 79,800 79,800 0
OsE0A &0t2J] 79,800




SN SENED
Hu: SEAS

=aak ?IL;E-?LI—.E Xlg EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
ANESTREEREEET
39,900,000 #20H 2 79,800
= 39,900
[ 7,980
Al 31,920
s - HE XNYEH 29 29,345 0 29,345
101 @124H| 29,345 0 29,345
oM IIZHZ2RSE S 29,345 0 29,345
OFs - 7E N &Y L A2 Px2 29,345
SSIEY 78,8802 % 12 52U x46% 18,143
oFFrd 78,8802 x 1 * 12 x465= 3,629
ocMaz 2MrE
6,800 « 1 +6& *465= 1,877
cARIEE = 2,615, 1203 %14 2,616
=044l 110,000 x 12 *4 2«73 3,080
gdslIxdIsUE(HAs - HE) 6,300 6,000 300
= 3,150
= 1,575
Al 1,575
201 fet= 3| 800 800 0
2 400
= 200
Al 200
01 At2teltl 800 800 0
Ogx=z 800
oz - HE EsIIE)I=zu=s S
g SR 400,000 1022 800
= 400
= 200
Al 200
206 M=H| 1,000 1,300 A300
= 500
= 250
Al 250
01 M=4l 1,000 1,300 A300
OAs - HAE EsJIT)I=1s 45 M|
31,2503 x85+43] 1,000
= 500
= 250
Al 250
301 EtE NS 4,500 3,900 600
= 2,250
= 1,125
Al 1,125




SN SENED
Hu: SEAS

=aak ?IL;E-?LI—.E Xlg EER=E)
SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
14 IIEt2 8= 4,500 3,900 600
OFs - AE EsJI)Iz s SMeE 4,500
oJlEg 150,000 «2& * 1Al 2t+73] 2,100
= 1,050
= 525
Al 525
SENE 80,0002 x2&+3AI2H53] 2,400
= 1,200
S 600
Al 600
HEsIt 8% AN KY(EX) 6,000 6.000 0
= 3,000
< 1,500
Al 1,500
301 EtE NS 6,000 6,000 0
= 3,000
== 1,500
Al 1,500
14 JIEt2d = 6.000 6,000 0
OtlA=sgel Sdasus Htl X3
1,200,000 «1&+5E 6,000
= 3,000
== 1,500
Al 1,500
HY2HZHI(SEEEW) (DIEHIIE 210,710 206,951 3,759
el 2| 59,008 59,821 A813
el 2d| 59,008 59,821 A813
101 @1A4H| 59,008 59,821 A813
03 SRA(RIH )22 HE S 59,008 59,821 AB813
OAl2I22+E
14,820 102 20 A1 2t 12 *150% 53,352
Oozdz2*e=+g 5,656
oI AH=wcld 202,000 2 * 14 5,656
Jl=3H| 161,702 147,130 4,572
Jl=23H] 161,702 147,130 4,572
201 eer23y| 73,721 82,450 N\8B,723
01 AtR2t2|HI 25,208 28,540 A3,332
OYetgH| o 4
9,825,000 *14] 9,825
Osgtl SX A& 15,383,000 * 14| 16,383
2 352484l 48,519 53,910 A\b,391
O=52= € MAl SUA
16,847,000 » 14 16,847




2A:
X XH -
o e

=aak

SENEN
HY2HAH(SEEEW) (DIEHIIEH
J|I=2&

SA - ZE . BR() - HRAR - BES of v G o HIDE2
ONEEBISAE ZAA
8,400,000& 14 8,400
OXtEtl S8 A&t 23,272,000 x14] 23,272
202 04| 72,455 59,180 13,275
01 2LHA b 26,855 23,180 3,675
ORMSY S 7,535, 0002141 7.53
OBEXY 2HAS ZHOIY|
10,0002 +3Z* 102+ 12 3,600
OsIIH 25 & +2lE f8 oHl X=(3
2A) 10,0002 x2& +82x 103 1,600
OsJ1H «2| & &8 W] It HHI(S2R
=) 110,000 2 »23] 440
OSMAEs It2stH & LERR HME5
FTAHI(S2A)
10,0002 x7 & *152|« 12& 12,600
OA=HE a5 ZTOHI(RSR)
10,0002 x 1+ 12 1,080
02 A0 45,600 36,000 9,600
OsELEAME =8 XY
200,000 x19E 122 45,600
203 g4l 4,920 4,800 120
M EA2HER=AH 4,920 4,800 120
OsEXE(RY)
(400,0002+(5,00024 %2 ) )« 122 4,920
405 AtatE = 600 700 A100
01 ML ESFSHI 600 700 A100
OsEMEN 283=F 78
600,000 %14 600




